

# moderní obec

13

22. 6. 2011

## Nominujte své kandidáty do soutěže Starosta roku!

Žije se vám dobře ve vaší obci a chcete za to poděkovat svému starostovi či starostce? Učinit tak můžete např. tím, že je přihlásíte do 3. ročníku soutěže Starosta roku, který odstartoval tento měsíc.

Záměrem soutěže, kterou vyhlašuje Nadace VIA a Poštovní spořitelna, je vyslovit veřejné uznání občanů za dobrou práci starostům a starostkám malých obcí do 2000 obyvatel. Lhůta pro zasílání přihlášek končí 5. září.

### Nominace kandidátů a výběr vítěze

Nominaci (přihlášku) může vyplnit a zaslat osoba starší 18 let. Vyplněním přihlášku musí podepsat nejméně 20 osob trvale nebo přechodně žijících v dané obci. Přihlášku spolu s devíti kopiemi je třeba odeslat poštou (rozhoduje datum poštovního razítka na obálce) nebo osobně doručit do Nadace VIA nejpozději do 5. září 2011. Přihlášku zašlete také e-mailem: [starosta.grant@nadacevia.cz](mailto:starosta.grant@nadacevia.cz).

Všechny nominace posoudí devítičlenná odborná komise, která na základě bodového hodnocení vybere do 17. 10. pěti kandidátů postupujících do 2. kola. V něm členové komise navštíví do konce října všechny finalisty, aby se na místě seznámili s jejich prací. Následně komise vybere v polovině listopadu vítěze, který získá titul Starosta roku a pro svou obec finanční prémii ve výši 250 tisíc Kč. Stane se tak ve druhé polovině měsíce listopadu na slavnostním vyhlášení.

### Co by měli splňovat ideální kandidáti?

Musí být v době nominace ve starostenské funkci obce do 2000 obyvatel, nezáleží však na tom, jak dlouho funkci zastávají. Měli by se starat o ekonomický, kulturní a společenský rozvoj obce, vycházet vstříc zájmům místních spolků a občanů, snažit se o trvale udržitelný rozvoj obce, komunikovat s občany, zapojovat

je do rozhodování o veřejných záležitostech a informovat o rozhodnutích zastupitelstva, starat se o potřeby občanů (například dopravní spojení, dostupnost zdravotní péče a školy). Obecně by svou práci v úřadu měli vykonávat tak, aby se lidem v obci dobře žilo, nestěhovali se pryč a aby si

svého starosty/své starostky vážili.

Více informací k soutěži naleznete na [www.nadacevia.cz](http://www.nadacevia.cz). Kontaktní osobou je Markéta Krausová, tel. 233 113 370, 777 715 454, [marketa.krausova@nadacevia.cz](mailto:marketa.krausova@nadacevia.cz), Nadace VIA, Jelení 195/9, 118 00 Praha 1. (s d)



Loňská pětice finalistů, uprostřed vítěz Josef Zámečník z obce Písečná (okr. Ústí nad Orlicí). Foto: Nadace VIA

Vážení čtenáři,  
toto je poslední předprázdninové vydání newsletteru Moderní obec. Další číslo obdržíte 7. 9. Pak budeme opět pokračovat se 14denní periodicitou.

O tištěnou Moderní obec však nepřijdete ani v létě. Červencové vydání se bude expedovat už 1. 7. a srpnové 3. 8. 2011.

Prejeme vám krásné léto a příjemné prožití dovolených.

Redakce Moderní obce

Všichni čtenáři už si mohou listovat červnovým vydáním

## Moderní obce

a zároveň se těšit na červencové, které právě dokončujeme!

Najdete v něm mimo jiné:

- Přílohu Speciál Právní postavení zastupitelstva obce
- Téma Veřejná prostranství zaostřené na městský mobiliář a příklady oživení veřejných ploch
- Zkušenosti s přímou volbou starostů v Německu
- Jak se promítnou úpravy DPH do příjmů a výdajů obcí
- ICT příspěvky o hromadných SMS nejen v době krize a o zkušenostech s elektronizací úřadu
- Návody, jak pečovat o nově vysazené dřeviny
- Právní rady např. v otázkách záznamu diskuse a podávání námitek či vázanosti advokáta usnesením rady obce

... a další užitečné články!

Ukázkové číslo časopisu ZDARMA si objednejte na tel. 800 11 00 22 nebo na <http://ib.ihned.cz/predpl/a/nazk.php?dkamp=iHNed&tit=MO>.

Předplatné si zajistíte na adrese: <http://predplatne.economia.cz>.

**economia**  
OBSAH ROZHODUJE

## Šance pro obce přátelské rodině

Nabízí se v soutěži Obec přátelská rodině roku 2011, jejíž 4. ročník vyhlásilo Ministerstvo práce a sociálních věcí a Stálá komise pro rodinu a rovné příležitosti Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR ve spolupráci s Asociací center pro rodinu a Sítí mateřských center.

Soutěže se mohou zúčastnit všechny obce a města či obvody statutárních měst s výjimkou těch, které v minulých letech už byly oceněny. Obce, které se umístí na prvních třech místech v jedné z šesti velikostních kategorií, budou moci využít odměnu v podobě neinvestiční dotace např. na příměstské prázdninové tábory, dovybavení dětských hřišť a mateřských škol, oslavy Dne dětí, Dne rodin či tradičních svátků, projekty zaměřené na spolupráci mateřských škol a zařízení pro seniory. Ve hře je, stejně jako vloni, celkem 7 mil. Kč.

(Pokračování na stránce 2)

**Nová verze  
eObec 1.17**



Po celé republice zajištěna: plná informační podpora (hot-line, osobní konzultace, zpravodaje), včasné technické a legislativní aktualizace, rychlé instalace, odborná školení, individuální přístup.

## Spolehlivé informační systémy pro veřejnou správu a jí zřizované rozpočtové a obchodní organizace prověřené praxí, jdoucí s dobou

- Fenix** – IS pro rozpočtové a příspěvkové organizace v rámci státní správy a samosprávy.  
**eObec** – IS pro elektronickou komunikaci mezi občanem a úřadem, spisová služba.

**eobec fenix**

2500 spokojených zákazníků z oblasti veřejné správy

**ASSECO solutions**

[www.AssecoSolutions.eu](http://www.AssecoSolutions.eu)

## Známe vítěze soutěže Česká dopravní stavba a technologie 2010



Krásná Lípa.

Foto: archiv



Olomouc.

Foto: archiv

Ocenění za českou dopravní stavbu letošního roku byla udělena ve čtvrtek 9. 6. v Betlémské kapli v Praze během galavečera na závěr 5. Českého dopravního fóra. Cílem soutěže, vypisované Ministerstvem dopravy a Státním fondem dopravní infrastruktury, je profesionální prezentace oborů české dopravní stavitelství a inženýrské profese laické i odborné veřejnosti, ale také české a evropské politické reprezentaci.

Do soutěže mohly být přihlášeny dopravní stavby či jejich úseky, samostatné stavební objekty a technologie, které byly uvedeny do provozu v průběhu roku 2010. Celkem se představilo 33 staveb, technologií a inovací. Součástí večera bylo též vyhlášení výsledků soutěže O nejlepší diplomovou práci z oboru doprava a dopravní stavitelství.



Uherský Brod.

Foto: archiv



Nový Bor.

Foto: archiv

Titul Česká dopravní stavba a technologie 2010 získalo např. město Krásná Lípa za regeneraci Křínického náměstí (více informací o projektu se můžete dočíst v červencovém vydání časopisu *Moderní obec*) a statutární město Olomouc za přednádražní prostor, IV. etapa. Cenu ministra dopravy si odnesl Uherský Brod za dopravní terminál Uherský brod – přístupová lávka a Cenu poroty dostal Nový Bor za turistickou lávku Cesta k sousedům.

(s d)

## Křižovatky architektury inspirují i varují

Aktivít, které se věnují veřejnému prostoru, přibývá. Někde je to jen úprava kousku náměstí, parku, vnitrobloku, někde jde téměř o generel celé čtvrti, někde jde o aktivitu trvalou a někde jen na výjimečnou, krátkou dobu. Konference Křižovatky architektury se pokusí představit ty, které mohou být inspirativní, i ty, které poukazují na problémy, s nimiž se každý, kdo chce s veřejným prostorem ve městě zacházet, potká.

Zapojte se spolu s kolegy starosty do diskuse 15. září 2011 v Národní technické knihovně v Praze v rámci již 3. ročníku konference Křižovatky architektury.

K diskusi na téma strategie měst v oblasti tvorby veřejného prostoru, vztah soukromého investora a samosprávy, role městského architekta, podpora města pro vstup developera vs. přínos developera pro město budou přizváni zástupci komunální sféry, developmentu, dále architekti, urbanisti. Mezi přednášejícími přivítáme např. Michala Kortýše a Miroslava Brýdla, současného a bývalého starostu Litomyšle, Ivo Slavotínka, mistostarostu Velké Bystřice, Petra Hrušů z Atelieru Brno či soukromého investora Michala Pánka. Prostor k diskusi získají i představitelé developmentu, v širších souvislostech budou představeny projekty mj. Nákladové nádraží Žižkov, Prague River City, Zahrada Lysá nad Labem. Program se dotkne i majetko-právních aspektů přípravy investičních projektů.

Více o programu a přednášejících zjistíte na [www.krizovatkyarchitektury.cz](http://www.krizovatkyarchitektury.cz).

(t z)

křižovatky  
architektury



### NOVÝ KATALOG SLUŽEB

PRO VEŘEJNÝ SEKTOR  
více služeb za méně peněz

PREMIÉRA ZCELA NOVÉHO KATALOGU  
při Národním setkání obcí a měst 9. 6. 2011

NABÍDKA PRO OBCE, MĚSTA,  
JEJICH ORGANIZACE, SLOŽKY A SPOLEČNOSTI

SLUŽBY V OBLASTI  
financí, legislativy, rozvoje, provozu a vzdělávání

BOHATÁ NABÍDKA  
balíčků i jednotlivých služeb dle přání a potřeb obcí

VÝHODA DLOUHODOBÉ SPOLUPRÁCE  
individuální ceník, přístup do datového systému,  
pravidelná aktualizace informací

HLAVNÍ CÍLE PRO OBCE  
úspora obecních rozpočtů, kvalita a efektivita práce,  
předcházení problémům, důvěryhodnost

KATALOG NA ADRESE

[www.regionsservis.cz](http://www.regionsservis.cz)

Samosprávy

Katalog služeb

REGIONSERVIS s.r.o.

10 LET SPOLUPRÁCE s obcemi a městy

Perlitová 4, 140 00 Praha 4

[podatelna@regionsservis.cz](mailto:podatelna@regionsservis.cz)

tel.: 257 199 616, 724 931 593

[www.regionsservis.cz](http://www.regionsservis.cz)

(Pokračování ze stránky 1)

Přihlášky lze zaslat do konce července. Vítěze vyhlásí ministr práce a sociálních věcí v listopadu 2011. Více informací k soutěži je na webu [www.obecpratelskarodine.cz](http://www.obecpratelskarodine.cz).

### Žádejte o grant na environmentální projekty

Celkem 1 mil. Kč rozdělí Nadace Partnerství na aktivity spojené s informováním veřejnosti, ovlivňováním legislativy nebo zapojením veřejnosti do rozhodování o životním prostředí. O příspěvek mohou žádat občanská sdružení, obecně prospěšné společnosti, nestátní neziskové organizace, nadace či nadační fondy. Maximální výše jednoho grantu je 300 tisíc Kč, žádat o něj lze prostřednictvím on-line systému Grantys do 12. 9. Podpořené projekty budou zveřejněny během listopadu 2011.

Více informací získáte na adrese [www.nadacepartnerstvi.cz/zakladni-grantovy/nejbizisi-uzaverka](http://www.nadacepartnerstvi.cz/zakladni-grantovy/nejbizisi-uzaverka). Kontaktní osobou je František Brückner, e-mail: [frantisek.bruckner@nap.cz](mailto:frantisek.bruckner@nap.cz), tel.: 515 903 115.

### Komise hledá Evropské zelené město 2014

Minulý týden začala soutěž o město, které bude v roce 2014 nositelem tohoto prestižního titulu. Pro roky 2010 až 2013 byla postupně vybrána čtyři města: Stockholm, Hamburk, Vitoria-Gasteiz a Nantes. Cena Evropské zelené město se uděluje za urbanistický rozvoj šetrný k životnímu prostředí, který může být příkladem pro ostatní.

(Pokračování na stránce 3)

## Křišťálovou popelnici vyhrály Říčany

Na slavnostním večeru v Hradci Králové byly 8. 6. v rámci konference Odpady a obce vyhlášeny výsledky celostátní soutěže obcí O křišťálovou popelnici za rok 2010. Ceny předali zástupci vyhlášovatele soutěže – neziskové společnosti EKO-KOM.

Prvenství si odnesla obec Říčany u Prahy, jejíž jméno bylo vytrženo na putovní Křišťálovou popelnici. Druhé místo získala Olomouc a třetí obec Zruč-Senec (okr. Plzeň), která se i v loňském roce probíjela mezi první tři nejlepší.

Místostarostka města Říčany Karla Egidová (na snímku uprostřed) po předání ceny řekla: «Jen díky ochotě obyvatel účastnit se třídění odpadů mohou obce dosahovat takovýchto výsledků. I my jsme se snažili, abychom to občany naučili, k odpovědnosti vedeme i developery, které obec zavazuje k vytvoření ideálních podmínek pro třídění».

V soutěži jsou obce hodnoceny podle dosažených výsledků v oblasti nakládání s komunálním odpadem, míry aktivity, ale i komplexnosti hospodaření včetně informování občanů o způsobech nakládání s jednotlivými druhy odpadů. Hodnocení obcí se provádí především na základě údajů poskytovaných obcemi systémem EKO-KOM v rámci jejich pravidelného výkaznictví a do soutěže jsou automaticky zařazeny všechny obce, které jsou do tohoto systému zapojeny.

Do finálového kola se probíjela tato města: Praha, Říčany u Prahy, Jilemnice, Svitavy, Jeseník, Olomouc, Jablunkov, Rožnov pod Radhoštěm, Štoky, Planá nad Lužnicí, Sedlčany, Blovice, Zruč-Senec a Otovice.

Více informací k soutěži naleznete na stránkách [www.ekokom.cz](http://www.ekokom.cz) nebo [www.jaktridit.cz](http://www.jaktridit.cz). (tz)

## Jak funguje úřad »Půl na půl«?

Pátý ročník soutěže Úřad roku »Půl na půl«, kterou organizuje Ministerstvo vnitra ve spolupráci s Gender Studies, má své vítěze. Cílem soutěže je monitoring a podpora zavádění politiky rovnosti žen a mužů a principu gender mainstreamingu (zohledňování rovných příležitostí) do práce úřadů veřejné správy v České republice.

Oceněné úřady byly vyhlášeny na konferenci, o rovných příležitostech ve veřejné správě 9. 6. v Praze. V kategorii krajské úřady obsadily první tři místa: Vysočina, Magistrát hl. m. Prahy, Karlovarský kraj; v kategorii obcí III. typu: Městská část Praha 18, Magistrát města Mostu, Magistrát města Jihlavy; v kategorii obcí II. typu: Městský úřad Studénka, Městský úřad Jílové u Prahy, Městský úřad Kdyně; v kategorii obcí I. typu: obec Staňkovice, obec Proseč pod Ještědem, obec Krajčová.

**Krajský úřad Vysočina:** Sbírá pravidelně genderové statistiky, dále je využívá – zvláštní pozornost věnuje postavení žen v řídicích pozicích. Úřad provozuje web [www.analytika.kr-vysocina.cz](http://www.analytika.kr-vysocina.cz), kde jsou zveřejňovány výsledky sběru dat, analýz a výběrových šetření v kraji.

Zaměstnanci a zaměstnankyně úřadu mohou využívat pružnou pracovní dobu, částečné úvazky nebo si vzít neplacené volno nad rámec dovolené. Matky a otcové na rodičovské dovolené mohou pracovat na částečný úvazek nebo na dohodu o provedení práce. Rovněž si mohou vypracovat individuální plán profesního rozvoje před svým návratem, který je úřadem respektován.

**Úřad městské části Praha 18:** Vydal směrnici o prioritách a postupech ÚMČ Praha 18 při prosazování rovných příležitostí pro ženy a muže a příkaz k zajištění rovného zacházení a zamezení diskriminace zaměstnanců a zaměstnankyň. Aspekty rovnosti žen a mužů zohledňuje např. vnitřní platový předpis, kodex etiky zaměstnanců, pracovní řád atd. Úřad zřídil možnost vzdáleného přístupu na vnitřní síť ÚMČ za účelem práce z domova. Na základě anonymních dotazníků sleduje, zda na pracovišti nedochází k diskriminaci.

MČ začala rozšiřovat nabídku mateřských škol, podporuje volnočasové aktivity pro rodiny. Na webu úřadu lze najít otázky a odpovědi týkající se problematiky diskriminace. Ojedinelé je, že se úřad v rozpočtu na rok 2010 zabývá i genderovým rozpočtováním.

**Obec Staňkovice:** Jako první obec u nás loni podepsala evropskou Chartu za rovnost žen a mužů ve městech a obcích. Připojit se k chartě neznamená jen podpis, ale závazek vytvořit akční plán a naplňovat ho. Prvním úspěchem je podle starostky obce Naděždy Černíkové jednání o dopravní obslužnosti a realizace návrhu dopravy v obci. Vedle toho úřad propaguje rovné příležitosti v regionu a podporuje i aktivity pro ženy a děti. Rovné příležitosti hrají důležitou roli i pro zaměstnání úřadu, i když jich není mnoho. Ti mají možnost využívat pružnou pracovní dobu. (zr)



Foto: EKO-KOM

(Pokračování ze stránky 2)

Do soutěže se mohou zapojit všechna města s více než 200 tisíci obyvateli z EU, kandidátských zemí a zemí Evropského hospodářského prostoru (Norska a Lichtenštejnska). V zemích, kde žádné město nesplňuje stanovený limit, se může přihlásit město s nejvyšším počtem obyvatel. On-line přihláška je na: <http://www.europeangreencapital.eu> a [www.europeangreencapital.eu](http://www.europeangreencapital.eu). Lhůta končí 14. 10. 2011. Titul uděluje mezinárodní porota za pomoci skupiny uznávaných odborníků na různé oblasti životního prostředí. Vítěz bude vyhlášen v červnu 2012.

## Otevírá se program Místo, kde žijeme

Nadace VIA a podporou Nadace České spořitelny a společnosti NET4GAS vyhlásila 8. ročník programu zaměřeného na obnovu a výstavbu veřejných prostranství se zapojením veřejnosti. Šanci na podporu mají parky, návsi, vnitrobloky a veřejné plochy v obcích a letos navíc i veřejné prostory pro trávení volného času mládeže ve věku 12 až 24 let.

Své projekty mohou podávat občané prostřednictvím nestátních neziskových organizací. Žádat mohou i obce do 2000 obyvatel nebo některé příspěvkové organizace (školy, knihovny a domy dětí a mládeže). Důležité je vždy partnerství se samosprávou, popř. neziskovými subjekty a místními podnikateli. Účastí v programu získají podpořené organizace nejen finanční podporu, ale také komplexní poradenství od odborného konzultanta a účast na třech odborných seminářích. Uzávěrka pro podání žádostí je 15. 9. 2011.

Více na [www.nadacevia.cz](http://www.nadacevia.cz), kontaktní osobou je Ondřej Šindelář, tel.: 233 113 370, e-mail: [ondrej.sindelar@nadacevia.cz](mailto:ondrej.sindelar@nadacevia.cz).

## Jihočeská ratolest vyrašila

První ročník soutěže projektů na ochranu životního prostředí Jihočeská ratolest zahájil minulý pátek. Soutěž je určena obcím, školám i neziskovým organizacím, které v posledních dvou letech (tj. od 1. 1. 2010 do 30. 6. 2011) zrealizovaly zajímavý projekt s přínosem pro životní prostředí na území Jihočeského kraje. Soutěž pořádá síť environmentálních center Krasec, o.s.

Hodnoceny budou projekty informační, osvětové, výchovné, poradenské či s přímým dopadem na ochranu přírody – ne čistě investiční projekty. Vyhlášení vítězných projektů ve všech kategoriích a předání cen proběhne v rámci Jihočeských dnů EVVO 7.–11. 11. 2011 v Českých Budějovicích.

Přihláška je na adrese <http://www.krasec.cz>. Další informace poskytnou: Petr Kurz, tel.: 734 578 560, e-mail: [petr.kurz@seznam.cz](mailto:petr.kurz@seznam.cz) a Lenka Barčiová, tel.: 775 282 002, e-mail: [lenka.barciova@krasec.cz](mailto:lenka.barciova@krasec.cz).

## Starostové a zatupitelé, hrajete rádi tenis?

Příležitost máte ve dnech 26. a 27. 8. v rámci 17. ročníku tenisového turnaje starostů a členů městských samospráv ČR včetně emeritních v tenisovém areálu TJ Slovan Teplice nad Bečvou v lázeňském parku. Pořadatelem akce

(Pokračování na stránce 4)

## Regulaci hazardu podpořil Ústavní soud i Sněmovna

Průlomový verdikt, že obce mohou na svém území zakázat provoz videoterminálů, vynesl minulý týden v úterý Ústavní soud. Potvrdil totiž vyhlášku města Chrástava, která stanovila, že videoloterijní terminály splňují definici výherního hracího přístroje, a obec je proto může regulovat. Obec tedy máj podle soudců jednoznačné právo rozhodnout, co na svém území chtějí. »Obce mohou na svém území rozhodovat o umístění jak klasických výherních hracích přístrojů, nebo bych měl říci proherních přístrojů, tak aktivních videoloterijních terminálů,« řekl generální sekretář soudu Tomáš Langášek. Soud podle něj ale neřešil, zda obce mohou terminály zakázat úplně.

Tento týden, též v úterý, schválila Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR návrh na omezení hazardu. Obce budou moci regulovat hazard pomocí vyhlášek, a to nejen místně, ale i pokud jde o provozní dobu heren. Poslanci neschválili návrh na zákaz přístupu k nepovolenému hazardu po internetu. Platnost dosud vydaných licencí, např. k videoloterijním terminálům, zkrátí poslanci z dosavadních deseti na tři roky. Loterie bude moci provozovat pouze akciová společnost, jež má akcie vydané na jméno. Pokud je jejím akcionářem jiná akciová společnost, i ona bude muset mít akcie pouze na jméno. Předlohu ještě musí posoudit Senát. (tz)



Ilustrační foto: Radim Beznoska

## Konference se zaměřila na JESSICU

Ministerstvo pro místní rozvoj včera uspořádalo konferenci zaměřenou na jeden z hlavních nástrojů finančního inženýrství v oblasti kohezní politiky. Podle Daniela Brauna, 1. náměstka ministra pro místní rozvoj lze předpokládat, že v novém programovém období (2014–2020) budou při poskytování evropských dotací hrát tyto nástroje ještě významnější roli. Finanční nástroj JESSICA je určen na podporu udržitelného městského rozvoje a obnovy. Jeho realizací se členskými státy nabízí možnost investovat část evropských prostředků do revolvingových fondů za účelem jejich opětovného použití, aby tak mohlo dojít k posílení a rozšíření investic do městských území.

JESSICU lze uplatnit jako alternativní forma podpory k současným grantovým dotacím. Díky návratné formě této finanční pomoci bude na rozdíl od tradičního modelu financování možné výnosy z těchto investic znovu použít k dalšímu rozvoji měst. Nový způsob financování investic s sebou přinese i odlišný přístup k realizaci projektů, který spočívá v zapojení více subjektů do realizace a ve spolupráci veřejného a soukromého subjektu. (sd)

## Projekty podpořené z ROP Moravskoslezsko se představují

V sobotu 25. 6. se slavnostně otevře víceúčelové hřiště, které vyrostlo při základní škole v Proskovicích v Ostravě. Hřiště řeší poptávku školy po dříve chybějícím venkovním sportovišti a také nedostatečný počet hřišť pro děti v městském obvodu.

Rovněž v sobotu se otevře nová výstavní síň Muzea Štramberk s názvem Zdeněk Burian a jeho svět. Vznikla rekonstrukcí podkroví muzea, kdy se obměnila střecha se zateplením, pořídil výtah a zvedací plošina zpřístupnila expozici lidem se zdravotním hendikepem.

Ve čtvrtek 26. 6. zahájí provoz rekonstruovaná budova a šatny TJ Slavia Přšř. U fotbalového hřiště proběhla přístavba a nástavba objektu technického zázemí. (tz)

## Obce žádají o grant v Programu švýcarsko-české spolupráce

Tuto příležitost mají už od 15. 6., kdy Ministerstvo životního prostředí vyhlásilo výzvu k předkládání žádostí z Fondu environmentální odbornosti Programu švýcarsko-české spolupráce. Příjem žádostí skončí 15. 9.

Výzva je zaměřena na:

- podporu kapacity plánování ve veřejné správě;
- výměnu zkušeností a spolupráce mezi českými a švýcarskými subjekty;
- využití nových postupů v propagaci ochrany životního prostředí a udržitelného rozvoje.

Další informace jsou na [www.mzp.cz/cz/program\\_svycarsko\\_ceska\\_spoluprace](http://www.mzp.cz/cz/program_svycarsko_ceska_spoluprace) nebo e-mail: [swiss@mzp.cz](mailto:swiss@mzp.cz). (tz)

(Pokračování ze stránky 3)

je TJ Slovan Teplice ve spolupráci s Lázněmi Teplice nad Bečvou a.s.

Příhlášky můžete zasílat Ing. Karlu Hüblvi na e-mail: [karel.hubl@medmes.cz](mailto:karel.hubl@medmes.cz) nebo volejte na 739 420 112. Podrobnosti najdete na <http://olomoucky.veciverejne.cz/mistni/hranice> nebo [www.tenisteplice.cz](http://www.tenisteplice.cz).

## Ježírka bez hranic v Českých Budějovicích

Spaz zakládání a údržby zeleně zve ve dnech 28. až 30. 9. všechny zájemce na 6. mezinárodní kongres koupacích jezírek. Součástí kongresu Ježírka bez hranic, který se koná na českobudějovickém výstavišti, bude mj. dne 29. 9. tematický minikongres Přírodní koupací ježírka – šance pro budoucnost určité starostům, zástupcům místní správy či architektům. Program kongresu se bude věnovat plánování, stavbě a ochraně jezírek, příslušné legislativě v ČR i v zahraničí. Více informací najdete na adrese [www.szuz.cz](http://www.szuz.cz).

## Brownfields a konkrétní rozhodovací studie

Pracovníci investorských útvarů státní správy, samosprávy, inženýři a technici stavebních, projekčních a inženýrských firem, konzultačních a poradenských organizací i soukromého sektoru jsou 25. 10. 2011 od 9 hod. sdečně zváni na seminář o brownfields. Program představí brownfields jako fenomén: aktivity veřejného sektoru, politiku územního rozvoje ČR, revitalizaci brownfields, význam a postavení. Součástí bude i praktická ukáзка využití databáze CzechInvestu, návrhy alternativ využití konkrétního areálu sloužícího v minulosti k výrobě produktů ze dřeva, ocenění jednotlivých navržených variant formou počtu, formulace rizik a jejich hodnocení atd.

Akce se koná na Stavební fakultě ČVUT v Praze-Dejvicích, Thákurova 7, v učebně B 367. Další informace najdete na adrese: <http://fsv.cvut.cz/k126>. Pořadatelem je Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví ČVUT Praha, kontakty: doc. Ing. Václav Jelen, CSc., tel.: 224 354 531, e-mail: [jelen@fsv.cvut.cz](mailto:jelen@fsv.cvut.cz), a Ing. Dana Měšťanová, CSc., tel.: 224 354 522, e-mail: [dana.mestanova@fsv.cvut.cz](mailto:dana.mestanova@fsv.cvut.cz).

## Studujte MBA Public Governance

Univerzita MODUL Universität Wien otvírá od října 2011 MBA studijní program Public Governance. Určen je osobám ze středního managementu, politickým analytikům, konzultantům, programovým manažerům v zahraničních organizacích, zájemcům z ministerstev, finančních organizací, komunálních úřadů a neziskových organizací. Na univerzitě přednáší přední mezinárodní experti a Vídeň je ideální laboratoří pro studium tohoto oboru. Studijní program probíhá v anglickém jazyce. Začíná v říjnu 2011 a trvá 18 nebo 24 měsíců.

Podrobnosti na [www.modul.ac.at](http://www.modul.ac.at). Kontaktní osobou je Mag. Dr. Markus Bernhard, e-mail: [markus.bernhard@modul.ac.at](mailto:markus.bernhard@modul.ac.at).